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Afișat  azi, ________
                  PROCES VERBAL

      Încheiat azi 20.09.2021, ora 09:30, cu ocazia şedinţei extraordinare a CLMS, convocată de
îndată prin Dispoziţia Primarului nr.323/20.09.2021. Ședința s-a desfășurat în Sala mică de ședință
de  la  sediul  Primăriei  Municipiului  Salonta  cu  respectarea  recomandărilor  privind  măsurile  de
sănătate publică în contextul pandemiei Sars-Cov-2.
         La  ședință au fost prezenți un număr de 10 consilieri locali, cu drept de vot un număr de 10
consilieri  locali,  din 17 consilieri  în funcție,  lipsind motivat următorii  consilieri  locali:  dna  Buz
Ramona – Angela; dl Cseke Sándor; dna Gali Éva; dl Illyés Lajos; dl Pirtea Mihai – George; dl Szabó
Sándor și dna Tolnai Angela.
        La ședința publică, alături de dl primar participă Secretarul general al Municipiului, șefi de
birouri și funcționari din cadrul compartimentelor de specialitate..
          În vederea respectării caracterului public al ședințelor consiliului local, ședința extraordinară
a consiliului local este transmisă public,  pe internet, printr-o transmisie live, prin aplicația Zoom,
link-ul de acces fiind afișat pe pagina oficială a instituției www.salonta.net/ secțiunea  ''Consiliul
local'', subsecțiunea ''Ordine de zi'.
       Potrivit art.137 alin.(1) din Codul administrativ, şedinţa este legal constituită.  Ședința este
condusă  de  către  președintele  de  ședință  dl  consilier  Szatmari  Adrian, conform  HCLMS
nr.148/31.08.2021.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar.
Se intonează Imnul Național al României.

Dl Primar mulțumește consilierilor locali pentru prezență și predă cuvântul președintelui de
ședință, dl profesor Szatmari Adrian.

Dl  Președinte  –  Bună ziua!  Bine  ați  venit  la  ședința  extraordinară  a  Consiliului  Local,
convocată de îndată în data de 20.09.2021, ora 09:30. Supun la vot aprobarea ordinii de zi, cine este
pentru?, împotrivă, abțineri?, mulțumesc, unanimitate - ,,pentru''. 

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.155/2021.

Se trece la dezbaterea ordinii de zi:
Punctul  1:  Proiect  de  hotărâre  nr.118/20.09.2021;  Referat  de  aprobare  și  Raport  de

specialitate  nr.5965/20.09.2021  privind  aprobarea  participării  Municipiului  Salonta  în  cadrul
Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile
publice, obiectivul de investiții: „ Reabilitare în vederea eficientizării energetice a Liceului Teoretic
Arany  János din localitatea Salonta,  județul  Bihor” -  inițiator  Primar,  Török  László.  Proiect  de
hotărâre supus spre avizare: Comisiei pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului
şi turism, respectiv Comisiei pentru agricultură şi activităţi economico-financiare. 
Dl Președinte – discuții?, dl consilier.
Dl consilier Nagy – se va face izolarea termică?
Dl Primar – da. Există un ordin de ministru privind acest proiect  a Programului privind creşterea
eficienţei energetice şi gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinaţie de unităţi
de învăţământ. Clădirea, într-o fază premergătoare, a fost analizată din punct de vedere termic, și se
va face și o izolare termică.
Dl consilier Boiț – și se vor înlocui și geamurile?
Dl Primar – da, și geamurile, se va face și izolare. Din partea dumneavoastră, a comisiilor primim
aviz favorabil?
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Dl Kiss – da.
Dl Boiț – da.
Dl Nagy – da.
Dl Primar – mulțumim.
Dl Președinte –  alte discuții, intervenții?, dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă,
abținere?, Mulțumesc, unanimitate - ,,pentru''.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.156/2021.

Dl Primar   –  vă mulțumim! 
Nemaifiind alte probleme și discuții, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa extraordinară a
Consiliului Local din data de 20.09.2021.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                         SECRETAR GENERAL
                    Szatmari Adrian                                                      Patricia Edith IVANCIUC
                                                                                                          

Redactat,
consilier juridic, 
jr. Köteles Claudia____________

Lecturat la data de ____________

COMISIA JURIDICĂ _____________________
COMISIA DE URBANISM ________________
COMISIA CULTURĂ_____________________
COMISIA ECONOMICĂ__________________                                                                      

2


	MUNICIPIUL SALONTA
	CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SALONTA
	

